
 

 

 О П Р Е Д Е Л Е Н И Е 
№ 1639 

 
 
 

 
 

гр. София,  22.02.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 54 състав, 

в закрито заседание на 22.02.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Атанас Николов  

  

 
 
  

  

 като разгледа дело номер 5718 по описа за 2022 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 С протоколно определение от 26.01.2023 г. делото е обявено за решаване.   

Съдът намира, че делото е останало неизяснено от фактическа страна, поради което 

служебно следва да се назначи ССчЕ, която да отговори на въпросите, така както са 

били формулирани от страните и допуснати от съда, и която поради не внасяне на 

опредления депозит не е била изготвена. Предвид извършените оспорвания с жалбата 

и нуждата от специални знания, съдът се нуждае от изготвяне на такава експертиза. 

Направените констатации налагат отмяна на хода и възлагане на ССчЕ. 

 

Предвид изложеното съдът  

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ОТМЕНЯ хода  по същество по делото даден с протоколно определение от 

26.01.2023г. 

  

 ДОПУСКА изслушване на съдебно-счетоводна експртиза, която да даде заключение 

по следните въпроси: 

1. Осчетоводено ли е и по какъв начин, получаването на доставките от 

доставчиците на жалбоподателя за данъчните периоди предмет на ревизионния акт, 

извършени ли са и осчетоводени ли са плащания по доставките, кога и в какъв 

размер? Получените при доставките стоки използват ли се за последващи доставки в 

извършваната от жалбоподателя търговска дейност, отчетени ли са приходи от 

продажбите на същите стоки? 

2. В.л. да извърши проверка в данъчните досиета в съответните офиси на НАП на 

доставчиците на жалбоподателя, както и да даде заключение дали са отразили в 

подаваните до НАП регистри по ЗДДС издадените към жалбоподателя фактури? 



3. Да проследи документалната обоснованост на всяка от издадените фактури 

като проследи механизма на доставките чрез съотнасянето на наличните по делото 

приемо-предавателни протоколи, складови разписки, договори към кои доставчици и 

по кои фактури са относими. 

ОПРЕДЕЛЯ за в.л. П. К. при първоначален депозит от 500 лв. , като задължава 

жалбоподател да го внесе в 7-дневен срок.   

Насрочва делото за 06.04.2023 от 10,00ч., за когато да се призоват страните и в.л. 

 

                                                                       Съдия:  

 

  
 
 


